



MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul 184 (XXVIII) — Nr. 1051

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRĂRI ȘI ALTE ACTE

Marti, 27 decembrie 2016

SUMAR

<u>Nr.</u>	<u>Pagina</u>
HOTĂRĂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI	
980. — Hotărâre privind aprobarea celui de-al treilea Amendament convenit între Guvernul României și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, prin scrisoarea semnată la București la 24 octombrie 2016 și 27 octombrie 2016, la Acordul de împrumut (Proiectul privind modernizarea sistemului de asistență socială) dintre România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, semnat la București la 8 iulie 2011.....	2-4
983. — Hotărâre pentru aprobarea Amendamentului nr. 7 convenit între Guvernul României și Banca Europeană de Investiții, prin scrisoarea semnată la Luxemburg la 18 octombrie 2016 și la București la 25 octombrie 2016, la Contractul de finanțare dintre România și Banca Europeană de Investiții destinat finanțării proiectului privind reabilitarea sectorului sanitar, semnat la București la 28 februarie 2005	5-6
ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE	
161/2.233/2.276/6.073/1.412/M144/2.872/46.684/9.311/253/512/5.186/854. — Ordin al ministrului afacerilor interne, al ministrului afacerilor externe, al ministrului muncii, familiei, protecției sociale și persoanelor vârstnice, al ministrului educației naționale și cercetării științifice, al ministrului sănătății, al ministrului apărării naționale, al ministrului finanțelor publice, al ministrului transporturilor, al directorului Serviciului Român de Informații, al directorului Serviciului de Informații Externe, al președintelui Administrației Naționale a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale, al președintelui Institutului Național de Statistică și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate privind aprobarea Planului integrat de acțiune pentru gestionarea unei situații de criză în domeniul imigrației	7-15
ACTE ALE CONSILIULUI SUPERIOR AL MAGISTRATURII	
1.637. — Hotărâre pentru modificarea Regulamentului privind concediile judecătorilor și procurorilor, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 325/2005	15

HOTĂRĂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRĂRE

privind aprobarea celui de-al treilea Amendament convenit între Guvernul României și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, prin scrisoarea semnată la București la 24 octombrie 2016 și 27 octombrie 2016, la Acordul de împrumut (Proiectul privind modernizarea sistemului de asistență socială) dintre România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, semnat la București la 8 iulie 2011

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, și al art. 5 alin. (2) din Legea nr. 68/2012 pentru ratificarea Acordului de împrumut (Proiectul privind modernizarea sistemului de asistență socială) dintre România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, semnat la București la 8 iulie 2011,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Articol unic. — Se aprobă cel de-al treilea Amendament convenit între Guvernul României, prin Ministerul Finanțelor Publice, și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, prin scrisoarea*) semnată la București la 24 octombrie 2016 și 27 octombrie 2016, la Acordul de împrumut (Proiectul privind modernizarea sistemului de asistență socială) dintre România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, semnat la București la 8 iulie 2011, ratificat prin Legea nr. 68/2012.

PRIM-MINISTRU
DACIAN JULIEN CIOLOȘ

Contrasemnează:

Ministrul finanțelor publice,
Anca Dana Dragu
Ministrul muncii, familiei, protecției sociale
și persoanelor vârstnice,
Dragoș-Nicolae Pîslaru
Ministrul afacerilor externe,
Lazăr Comănescu

București, 21 decembrie 2016.
Nr. 980.

*) Traducere.

Grupul Băncii Mondiale

Elisabetta Capannelli

director de țară, România
Regiunea Europa și Asia Centrală

24 octombrie 2016

Doamnei Anca Dana Dragu,
ministrul finanțelor publice
Ministerul Finanțelor Publice
Str. Apolodor nr. 17, sectorul 5, București, România

Stimată doamnă ministru,

**Proiectul privind modernizarea sistemului de asistență socială
Împrumut nr. 8056 RO
Al treilea Amendament la Acordul de împrumut**

Ne referim la Acordul de împrumut dintre România („Împrumutul”) și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare („Banca”), destinat proiectului la care se face referire mai sus, din data de 8 iulie 2011 și amendat la 18 iunie 2013 și respectiv la 25 martie 2015 („Acordul de împrumut”). De asemenea, ne referim la scrisoarea dumneavoastră din 17 august 2016, prin care se solicită amendarea Acordului de Împrumut.

Prin prezenta propunem amendarea Acordului de împrumut, după cum urmează:

1. Descrierea Proiectului prevăzută în anexa 1 la Acordul de împrumut se modifică și va avea următorul cuprins:

„Obiectivul Proiectului este de a îmbunătăți performanțele sistemului de asistență socială al Împrumutului, prin întărirea managementului performanței, asigurarea condițiilor necesare pentru îmbunătățirea echității, îmbunătățirea eficienței administrative și crearea sistemelor care contribuie la reducerea erorilor și fraudei.

Proiectul constă din următoarele părți:

Partea 1: Asigurarea finanțării, prin rambursarea plăților deja efectuate de Împrumutat din alocații bugetare pentru programul de cheltuieli eligibile (PCE), în vederea sprijinirii implementării programului de reformă al Împrumutatului destinat îmbunătățirii sistemului de asistență socială.

Partea 2: Asigurarea finanțării pentru: a) sprijinirea îmbunătățirii sistemului informatic de management pentru ANPS și achiziționarea echipamentelor informatice și soft pentru ANPH; b) elaborarea proiectului cadrului legislativ care să permită consolidarea celor trei prestații sociale acordate pe baza testării mijloacelor; c) dezvoltarea capacității instituționale a MMFPS și ANPS pentru prevenirea și combaterea erorilor și fraudelor din sistemul de asistență socială; d) realizarea campaniilor de informare; e) sprijinirea activităților UMP cu privire la această parte a Proiectului, inclusiv supervizarea implementării și managementul financiar; f) sprijinirea MMFPS în realizarea IDT-urilor, printre altele, prin: (i) reducerea erorilor, fraudei și corupției în cadrul Programelor de asistență socială (cu excepția programului privind alocația de stat pentru copii), a Bugetului complementar pentru persoanele adulte cu handicap și a indemnizațiilor pentru persoanele adulte cu handicap și (ii) dezvoltarea unui sistem comprehensiv de monitorizare a Bugetului complementar pentru persoanele adulte cu handicap și a indemnizațiilor pentru persoanele adulte cu handicap; și g) sprijinirea MMFPS în vederea dezvoltării și implementării măsurilor de reformă pentru îmbunătățirea sistemului de asistență socială, inclusiv dezvoltarea, implementarea, monitorizarea, evaluarea și pilotarea unui model de servicii sociale integrate.”

2. Tabelul conținând Indicatorii pe baza cărora se efectuează tragerile, prevăzut în Partea B.2 (a) a secțiunii IV din anexa 2 a Acordului de împrumut se modifică și va avea cuprinsul prevăzut în anexa nr. 1 la prezenta scrisoare de amendament.

3. Secțiunea I din apendixul la Acordul de împrumut se modifică în sensul că:

a) se completează cu următoarele definiții introduse în ordine alfabetică:

„IT” înseamnă tehnologie informatică;

„Programul venitul minim de incluziune” înseamnă programul Împrumutatului descris în proiectul legii privind venitul minim de incluziune, astfel cum a fost aprobat de Guvernul României la data de 30 martie 2016, sau orice succesori ai acestuia acceptabil Băncii.

„Ron” înseamnă lei, moneda națională a României.

Vă rugăm să confirmați acordul dumneavoastră cu privire la cele de mai sus, în numele României, prin semnarea, datarea și retransmiterea către noi a exemplarului anexat al acestei scrisori. Prezentul amendament va intra în vigoare la primirea de către Bancă: (i) a unui exemplar contrasemnat al acestei scrisori; și (ii) a MOP actualizat, aprobat de către Împrumutat, într-o manieră și cu un conținut acceptabil Băncii.

Cu stimă,

Elisabetta Capannelli,

manager de țară

Regiunea Europa și Asia Centrală

De acord: România

Prin: reprezentant autorizat: Attila György, secretar de stat

Data: 27 octombrie 2016

ANEXA Nr. 1

TABELUL
privind Indicatorii pe baza cărora se efectuează tragerile (IDT)

Indicatorii pe baza cărora se efectuează tragerile (IDT)	Limita tragerii (exprimată în EUR)
1) Forma adoptată a Planului de acțiuni aferent Strategiei privind reforma în domeniul asistenței sociale este diseminată de MMFPS.	25.000.000
2) ANPS produce 3 rapoarte lunare de monitorizare a celor 4 programe din cadrul PCE (alocația pentru susținerea familiei, indemnizația de creștere a copilului, VMG și alocația de stat pentru copii).	25.000.000
3) ANPS produce 3 rapoarte lunare de performanță a managementului pentru programele destinate familiilor cu venituri reduse și acestea sunt utilizate la nivelul managementului MMFPS și ANPS.	25.000.000
4) Cel puțin 90% din beneficiarii de alocații de susținere a familiei sunt plătiți, prin ANPS, pentru două luni consecutive, în conformitate cu procedurile armonizate de testare a mijloacelor și prin aplicarea pragului de eligibilitate mai redus.	25.000.000
5) Cel puțin 90% din beneficiarii de indemnizații pentru creșterea copilului care intră în program începând cu 1 ianuarie 2011 sunt plătiți, prin ANPS, pentru două luni consecutive, prin folosirea unui venit de înlocuire de 75%.	25.000.000
6) a) În vederea îmbunătățirii aranjamentelor instituționale pentru susținerea Programului privind venitul minim de incluziune: (i) MMFPS a emis Ordinul ministrului pentru numirea echipei de implementare a Programului privind venitul minim de incluziune și (ii) ANPS a adoptat planul de dezvoltare a sistemului informatic pentru sistemul de asistență socială, incluzând modulul aferent Programului privind venitul minim de incluziune.	10.000.000

Indicatorii pe baza cărora se efectuează tragerile (IDT)	Limita tragerii (exprimată în EUR)
6) b) În vederea îmbunătățirii ținutului și acoperirii grupurilor sărace: (i) Împrumutul a aprobat legislația secundară pentru implementarea Programului privind venitul minim de incluziune; (ii) MMFPS a emis liniile directe operaționale pentru aplicarea Programului privind venitul minim de incluziune și (iii) contractul de consultanță pentru dezvoltarea modulului aferent Programului privind venitul minim de incluziune înainte de aprilie 2018 este semnat și în vigoare.	15.000.000
7) a) În vederea creșterii alocațiilor bugetare pentru populația săracă, MFP a alocat pentru Programul privind venitul minim de incluziune, prin Strategia fiscal-bugetară 2017—2019, fonduri în valoare de cel puțin 2,1 mld. lei și de 2,4 mld. lei, în 2018 și respectiv 2019.	10.000.000
7) b) În vederea creșterii alocațiilor bugetare pentru populația săracă, Împrumutul a aprobat și a transmis Parlamentului proiectul legii bugetului de stat pentru anul 2018 prin care a alocat pentru Programul privind venitul minim de incluziune fonduri în valoare de cel puțin 2,1 mld lei.	15.000.000
8) Procedurile armonizate de testare a mijloacelor adoptate pentru VMG, alocația pentru susținerea familiei și ajutoarele de căldură sunt diseminate.	25.000.000
9) Criteriile armonizate medicopsihosociale de evaluare a încadrării în grad și tip de handicap și în grad de invaliditate sunt adoptate și diseminate.	12.000.000
10) a) ANPS a efectuat cel puțin o campanie de inspecție tematică privind pensiile de invaliditate.	10.000.000
10) b) Cel puțin 90% din persoanele certificate pentru primirea de beneficii sociale pentru handicap sunt plătite prin ANPS, cel puțin o lună.	15.000.000
11) a) Cel puțin 90% din noile aplicații pentru programele pentru familiile cu venituri reduse și respectiv pentru programele de politică familială primite în luna anterioară studiului de verificare sunt în conformitate cu liniile directe operaționale privind o aplicație unică.	15.000.000
11) b) În vederea îmbunătățirii prevenirii erorilor și fraudei în obținerea beneficiilor de asistență socială, ANPS: (i) a emis protocolul pentru accesarea informațiilor deținute de ANAF privind veniturile aplicanților, cu respectarea legislației privind protecția datelor personale în vigoare și (ii) a verificat veniturile declarate pe propria răspundere, de către familiile sau gospodăriile aplicante cu datele, obținute de la ANAF, privind veniturile lunare, anterior emiterii plăților, pentru cel puțin 90% din noii aplicanți pentru cel puțin 2 luni consecutive.	10.000.000
12) Costurile administrative și de participare a beneficiarilor programelor bazate pe testarea mijloacelor sunt reduse cu 15% față de valoarea de referință.	25.000.000
13) Cel puțin o campanie de inspecție tematică se realizează pentru fiecare din următoarele programe: VMG, indemnizația de handicap, alocația pentru susținerea familiei, ajutoarele de căldură și indemnizația de creștere a copilului.	25.000.000
14) Planul de acțiuni pentru remedieri este adoptat de ANPS pentru a implementa recomandările din: (i) evaluarea independentă privind integritatea și acuratețea informațiilor din SAFIR; și (ii) studiul de fezabilitate privind verificarea încrucișată a datelor din SAFIR cu alte baze de date.	25.000.000
15) Cel puțin 90% din beneficiarii de VMG sunt plătiți prin ANPS pentru două luni consecutive.	25.000.000
16) Crearea unui registru central cu o bază națională de date privind persoanele cu handicap	25.000.000
17) a) ANPS a revizuit și a implementat un sistem de sesizări pentru Inspekția Socială și a efectuat o rundă de inspecții utilizând noul sistem de sesizări.	5.000.000
17) b) ANPS a efectuat o rundă de inspecții utilizând o politică de sancțiuni uniformă pentru beneficiile de asistență socială.	10.000.000
17) c) ANPS a efectuat o rundă de inspecții utilizând noile competențe de control.	10.000.000
18) ANPS derulează încrucișarea bazelor de date incluzând o perioadă de cel puțin 3 luni între datele referitoare la programele privind indemnizația de creștere a copilului, VMG, alocația pentru susținerea familiei și alocația de stat pentru copii din sistemul SAFIR și informațiile relevante referitoare la identitate și venit derivate din bazele de date administrate de către Casa Națională de Pensii Publice, Agenția Națională de Ocupare a Forței de Muncă, ANAF și Registrul Național de Evidență a Populației și listele de nereguli depistate pe fiecare program sunt transmise Inspekției Sociale pentru verificare și pentru a propune măsuri de remediere (rezultat).	50.000.000
19) Investigația bazată pe risc pentru a detecta eroarea și fraudă este folosită de către Inspekția Socială pentru programele destinate familiilor cu venituri reduse, pentru indemnizația de creștere a copilului și indemnizațiile pentru persoanele cu handicap.	25.000.000

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

pentru aprobarea Amendamentului nr. 7 convenit între Guvernul României și Banca Europeană de Investiții, prin scrisoarea semnată la Luxemburg la 18 octombrie 2016 și la București la 25 octombrie 2016, la Contractul de finanțare dintre România și Banca Europeană de Investiții destinat finanțării proiectului privind reabilitarea sectorului sanitar, semnat la București la 28 februarie 2005

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, și al art. 5 alin. (2) din Hotărârea Guvernului nr. 442/2005 pentru aprobarea Contractului de finanțare dintre România și Banca Europeană de Investiții destinat finanțării proiectului privind reabilitarea sectorului sanitar, semnat la București la 28 februarie 2005, cu completările ulterioare,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Articol unic. — Se aprobă Amendamentul nr. 7 convenit între Guvernul României, prin Ministerul Finanțelor Publice, și Banca Europeană de Investiții, prin scrisoarea*) semnată la Luxemburg la 18 octombrie 2016 și la București la 25 octombrie 2016, la

Contractul de finanțare dintre România și Banca Europeană de Investiții destinat finanțării proiectului privind reabilitarea sectorului sanitar, semnat la București la 28 februarie 2005, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 442/2005, cu completările ulterioare.

PRIM-MINISTRU
DACIAN JULIEN CIOLOȘ

Contrasemnează:
Ministrul finanțelor publice,
Anca Dana Dragu
Ministrul sănătății,
Vlad Vasile Voiculescu
Ministrul afacerilor externe,
Lazăr Comănescu

București, 21 decembrie 2016.
Nr. 983.

*) Traducere.

Ministerul Finanțelor Publice
Str. Apolodor nr. 17, sectorul 5, RO-70060
București, România
În atenția domnului Attila György, secretar de stat
Luxemburg, 18 octombrie 2016

JUOPS/SEE/AIA
Banca Europeană de Investiții

Ref.: ROMÂNIA — PROIECTUL PRIVIND REABILITAREA SECTORULUI SANITAR (FI Nr. 22.943)

Contract de finanțare între România și Banca Europeană de Investiții
din data de 28 februarie 2005, cu amendamentele ulterioare
(„Contractul de finanțare”)
Amendamentul nr. 7 la Contractul de finanțare

Stimați domni,

Contractul de finanțare. Referirile la Articole în această scrisoare sunt referiri la Articole în Contractul de finanțare.

Ne referim la:

În această scrisoare:

- (i) Contractul de finanțare menționat mai sus;
- (ii) scrisoarea dumneavoastră din 29 septembrie 2016.

1. Interpretare

Dacă nu sunt definiți altfel, termenii scriși cu majusculă utilizați în această scrisoare au înțelesul atribuit acestora în

„Data efectivă” înseamnă data la care Banca confirmă Împrumutatului, în scris (inclusiv prin poșta electronică sau alte mijloace electronice), că Banca a primit, într-o formă și conținut satisfăcător acesteia, două (2) exemplare originale ale acestei scrisori, contrasemnate în mod corespunzător, în numele Împrumutatului, împreună cu un exemplar al împuternicirii

corespunzătoare a semnatarilor, dacă aceasta nu a fost transmisă anterior, și copii ale oricăror autorizații sau alte documente, opinii sau certificări pe care Banca le considera necesare (dacă Banca a notificat în acest sens) în legătură cu încheierea sau finalizarea prezentului amendament sau în legătură cu validitatea și aplicabilitatea acestuia.

2. Amendamente la Contractul de finanțare

Începând cu Data efectivă, Contractul de finanțare se amendează după cum este prevăzut mai jos.

Modificări în cadrul anexei A1 — Descrierea tehnică

a) Paragraful intitulat „Componenta 1: Asistență medicală maternală și neonatală” se modifică și va avea următorul cuprins:

„*Componenta 1: Asistență medicală maternală și neonatală*

Această componentă cuprinde aproximativ 204 maternități și unități de neonatologie din 8 regiuni ale țării. Componenta include asigurarea de echipamente medicale pentru aproximativ 204 unități, asigurarea de lucrări civile legate de reabilitare, după cum sunt descrise mai jos, pentru aproximativ 19 dintre aceste unități, inclusiv planificarea și supravegherea lucrărilor și echipamente și dotări necesare acestora.

Aceste lucrări civile vor include lucrări de verificare, reparare și lucrări noi, cum ar fi următoarele, dar fără a se limita la acestea:

- structura: stabilizarea greutateii care apasă asupra elementelor, cum ar fi fundații, coloane și grinzi;
- pereți: eliminarea spărturilor, fisurilor și umezelii;
- acoperișuri: stabilitatea, integritatea și copertarea acestora;
- terase: integritatea izolației și rezistenței la apă;
- tâmplărie: integritatea ușilor și ferestrelor, funcționarea acestora și condițiile de finisare;
- structuri metalice;
- pardoseli și acoperiri cu placaj;
- instalații sanitare (rețea de apă și canalizare), inclusiv corpuri sanitare;
- HEVAC: siguranța, integritatea și buna funcționare a sistemelor;
- instalații contra incendiilor (funcționarea rețelei și a echipamentului);
- lifuri: funcționarea și adecvarea pentru transportul pacienților;

Cu stimă,

BANCA EUROPEANĂ DE INVESTIȚII

Dietmar Dumlich

Massimo Novo

Agreat și acceptat pentru și în numele
României, reprezentată de Ministerul Finanțelor Publice,

Attila György, secretar de stat

Data: 25 octombrie 2016

— sistemele de telecomunicații interne, externe și capacitatea lor;

— lucrări de finisaj interior, faianță și pardoseli, inclusiv pentru băi, gresie, linoleum sau suprafețe epoxidice speciale pentru zonele tehnice;

— lucrări de zugrăveală.

Echipamentele medicale, lucrările civile și noile echipări și dotări ale clădirilor vor fi agreeate în prealabil cu Banca.”

b) Paragraful intitulat „Implementarea Proiectului” se modifică și va avea următorul cuprins:

„Începerea Proiectului: începutul anului 2005

Finalizarea Proiectului: 31 decembrie 2017”

3. Continuarea obligațiilor

Prevederile Contractului de finanțare, astfel cum au fost amendate prin prezentul vor continua să rămână în vigoare. Împrumutatul confirmă și acceptă că, în afara celor prevăzute și agreeate prin prezentul, această scrisoare nu constituie o renunțare din partea Băncii sau un amendament al celorlalți termeni sau condiții ale Contractului de finanțare. Banca își rezervă oricare dintre și toate drepturile contractuale și juridice pe care le are în cadrul acestui Contract de finanțare și potrivit legislației aplicabile.

Împrumutatul, la cererea Băncii și pe cheltuiala sa, va întreprinde toți pașii și toate acțiunile necesare sau cerute pentru punerea în aplicare a amendamentelor efective sau care vor fi efective prin aceste scrisori.

4. Legislația și jurisdicția aplicabile

Prezenta scrisoare va fi guvernată de legea Marelui Ducat al Luxemburgului, iar părțile la aceasta se supun Curții de Justiție a Uniunii Europene.

Dacă sunteți de acord cu cele de mai sus, vă rugăm să returnați Băncii, în atenția doamnei Adela Ioana Florescu (tel. +352 4379 83445, e-mail a.florescu@eib.org), două (2) exemplare originale ale prezentei scrisori, cu inițiale pe fiecare pagină, datate și semnate în numele și din partea României, reprezentată de Ministerul Finanțelor Publice, împreună cu un exemplar al împuternicirii corespunzătoare a semnatarilor dacă aceasta nu a fost transmisă anterior, în interval de cel mult o lună de la data prezentei scrisori. După această dată, Banca își rezervă dreptul, în funcție de propria sa decizie, de a confirma, prin notificarea Împrumutatului dacă acceptarea prezentei scrisori de către Împrumutat este considerată a fi dată în mod valabil de către Împrumutat.

ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
Nr. 161 din 13 octombrie 2016

CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
Nr. 854 din 12 octombrie 2016

MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI, PROTECȚIEI SOCIALE
ȘI PERSOANELOR VÂRSTNICE
Nr. 2.276 din 12 decembrie 2016

MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE
Nr. 2.233 din 13 decembrie 2016

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
Nr. 1.412 din 12 decembrie 2016

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
Nr. 6.073 din 13 decembrie 2016

MINISTERUL FINANȚELOR PUBLICE
Nr. 2.872 din 16 decembrie 2016

MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE
Nr. M.144 din 8 decembrie 2016

SERVICIUL ROMÂN DE INFORMAȚII
Nr. 9.311 din 28 noiembrie 2016

MINISTERUL TRANSPORTURILOR
Nr. 46.684 din 13 decembrie 2016

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A REZERVELOR DE STAT
ȘI PROBLEME SPECIALE
Nr. 512 din 21 octombrie 2016

SERVICIUL DE INFORMAȚII EXTERNE
Nr. 253 din 8 decembrie 2016

INSTITUTUL NAȚIONAL DE STATISTICĂ
Nr. 5.186 din 29 septembrie 2016

ORDIN

privind aprobarea Planului integrat de acțiune pentru gestionarea unei situații de criză în domeniul imigrației

Având în vedere prevederile art. 4 alin. (3) lit. a) coroborate cu art. 61 din Hotărârea Guvernului nr. 572/2008 privind constituirea Grupului de coordonare a implementării Strategiei naționale privind imigrația, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art. 7 alin. (5) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 30/2007 privind organizarea și funcționarea Ministerului Afacerilor Interne, aprobată cu modificări prin Legea nr. 15/2008, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art. 5 alin. (7) din Hotărârea Guvernului nr. 8/2013 privind organizarea și funcționarea Ministerului Afacerilor Externe, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art. 18 alin. (3) din Hotărârea Guvernului nr. 344/2014 privind organizarea și funcționarea Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, precum și pentru modificarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art. 13 alin. (3) din Hotărârea Guvernului nr. 44/2016 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art. 7 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 144/2010 privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul prevederilor art. 33 alin. (1) din Legea nr. 346/2006 privind organizarea și funcționarea Ministerului Apărării Naționale, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art. 10 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 34/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Finanțelor Publice, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art. 5 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 21/2015 privind organizarea și funcționarea Ministerului Transporturilor, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art. 23 alin. 3 din Legea nr. 14/1992 privind organizarea și funcționarea Serviciului Român de Informații, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art. 7 alin. (3) din Legea nr. 1/1998 privind organizarea și funcționarea Serviciului de Informații Externe, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art. 4 alin. (6) din Hotărârea Guvernului nr. 1.380/2009 privind înființarea, organizarea, funcționarea și atribuțiile Administrației Naționale a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art. 17 alin. (3) din Legea nr. 226/2009 privind organizarea și funcționarea statisticii oficiale în România, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art. 17 alin. (5) din Statutul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 972/2006, cu modificările și completările ulterioare, având în vedere prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 53/2015 pentru stabilirea unor măsuri aplicabile în cazul apariției la frontiera de stat a României a unui aflus masiv de imigranți, aprobată prin Legea nr. 5/2016,

ministrul afacerilor interne, ministrul afacerilor externe, ministrul muncii, familiei, protecției sociale și persoanelor vârstnice, ministrul educației naționale și cercetării științifice, ministrul sănătății, ministrul apărării naționale, ministrul finanțelor publice, ministrul transporturilor, directorul Serviciului Român de Informații, directorul Serviciului de Informații Externe, președintele Administrației Naționale a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale, președintele Institutului Național de Statistică și președintele Casei Naționale de Asigurări de Sănătate emit următorul ordin:

Art. 1. — Se aprobă Planul integrat de acțiune pentru gestionarea unei situații de criză în domeniul imigrației, prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. — Resursele financiare necesare implementării activităților specifice se asigură din bugetele aprobate autorităților/instituțiilor prevăzute la art. 3 alin. (1) și (11)

Ministrul afacerilor interne,
Ioan-Dragoș Tudorache

Ministrul muncii, familiei, protecției sociale
și persoanelor vârstnice,
Dragoș-Nicolae Pîslaru

Ministrul sănătății,
Vlad Vasile Voiculescu

Ministrul finanțelor publice,
Anca Dana Dragu

Directorul Serviciului Român de Informații,
Eduard Hellvig

Președintele Administrației Naționale
a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale,
Dan-Cornel Baranga

Președintele Casei Naționale de Asigurări de Sănătate
Gheorghe-Radu Țibichi

din Hotărârea Guvernului nr. 572/2008 privind constituirea Grupului de coordonare a implementării Strategiei naționale privind imigrația, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 3. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

p. Ministrul afacerilor externe,
Marius Cristian Bădescu,
secretar de stat

Ministrul educației naționale
și cercetării științifice,
Mircea Dumitru

Ministrul apărării naționale,
Mihnea Ioan Motoc

Ministrul transporturilor,
Petru Sorin Bușe

p. Directorul Serviciului de Informații Externe,
general **Silviu Predoiu**

Președintele Institutului Național de Statistică,
Tudorel Andrei

ANEXĂ

PLAN INTEGRAT
de acțiune pentru gestionarea unei situații de criză în domeniul imigrației

Domeniul	Acțiunea	Scopul	Realizează	Termen	Observații
0	1	2	3	4	5
A. Acțiuni cu caracter general					
I. Informarea instituțiilor implicate în gestionarea unei situații de criză	I.1. Informarea conducerii Ministerului Afacerilor Interne cu privire la apariția unui aflus masiv de imigranți la frontierele României și pe teritoriul național care generează depășirea capacității operaționale a IGI	— Informare cu privire la situația operativă — Demararea procedurilor specifice	MAI — IGPF, IGI	Imediat după constatarea evenimentului sau a iminenței producerii acestuia	
	I.2. Convocarea Grupului constituit în vederea asigurării suportului necesar gestionării unei situații de criză în domeniul imigrației	— Informare cu privire la situația operativă — Estimare cu privire la evoluția situației de criză — Discutarea măsurilor propuse	MAI — președintele Grupului de coordonare a implementării Strategiei naționale privind imigrația	La apariția și, periodic, pe timpul crizei	

0	1	2	3	4	5
II. Întărirea cooperării interinstituționale	II.1. Creșterea schimbului de informații de interes între instituțiile cu atribuții în domeniul ordinii publice și securității naționale și avertizarea timpurie a acestora	— Asigurarea suportului informativ, inclusiv cu informații din zona de interes strategic — Anticiparea eventualelor situații care ar putea determina tulburarea ordinii publice în zona de frontieră, pe traseul de deplasare și în zona centrelor de cazare — Cunoașterea permanentă a situației operative, a amenințărilor și vulnerabilităților la adresa ordinii, siguranței publice și securității naționale	MAI — DIPI, DAERI, IGPF, IGPR, IGI, IGJR MApN MAE, prin misiunile diplomatice și oficiile consulare SRI SIE	Permanent, pe întreaga perioadă a situației de criză	
	II.2. Intensificarea schimbului de informații cu toate instituțiile/organizațiile/agențiile cu atribuții în domeniu — (de exemplu FRONTEX sau EUROPOL)	— Anticiparea eventualelor situații care ar putea determina creșterea presiunii imigraționiste asupra României — Cunoașterea permanentă a situației operative, a amenințărilor și vulnerabilităților din zonele limitrofe României	MAI — DIPI, DAERI, IGPF, IGPR, IGI MAE, prin misiunile diplomatice și oficiile consulare SRI SIE	Permanent, pe întreaga perioadă a situației de criză	
III. Asigurarea suportului din punct de vedere analitic	III.1. Monitorizarea și analiza situației operative la nivel național și regional, pentru zona afectată de criză	— Elaborarea de produse analitice cu privire la evoluția viitoare a crizei pentru: cunoașterea și înțelegerea direcțiilor de deplasare, a itinerariilor probabile, a riscurilor asociate grupurilor, mijloacelor de transport folosite	MAI — DIPI, DAERI, IGPF, IGPR, IGI, IGJR MApN MAE SRI SIE	Permanent, pe întreaga perioadă a situației de criză	
IV. Relații publice	IV.1. Informarea opiniei publice cu privire la măsurile adoptate la nivel național/local pentru gestionarea situației de criză	Asigurarea unui flux informațional unitar și nedistorsionat	MAI — DIRP, cu sprijinul structurilor de specialitate din MAI și din celelalte instituții cu competențe în gestionarea crizei	Permanent, pe întreaga perioadă a situației de criză	MAI — DIRP va stabili liniile generale ale comunicării și va transmite informațiile de interes național privind gestionarea crizei. În situații concrete, după informarea DIRP, structurile de specialitate din MAI și din celelalte instituții/autorități cu competențe în gestionarea crizei pot comunica informații aflate în domeniul propriu de competență.

0	1	2	3	4	5
B. Activități cu caracter financiar și logistic					
I. Asigurarea resurselor financiare necesare gestionării situației de criză	I.1. Suplimentarea bugetelor instituțiilor implicate	Introducerea în volumul și structura bugetelor instituțiilor publice implicate a sumelor necesare gestionării situațiilor de criză, în conformitate cu actele normative adoptate de Guvern	MFP	3 zile de la primirea solicitării	
II. Înființarea de centre integrate	II.1. Identificarea de locuri (spații, terenuri) pentru înființarea de centre integrate	Asigurarea locațiilor pentru înființarea de centre integrate	MAI — IGPF Autorități ale administrației publice centrale și locale	În cel mai scurt timp	În termen de 90 de zile de la intrarea în vigoare a ordinului, instituțiile/autoritățile publice componente ale Grupului vor comunica Secretariatului tehnic o listă generală cu locațiile identificate, precizând proprietarul, dacă există, acordul acestuia, suprafața, utilități existente.
	II.2. Transportul logisticii necesare organizării de centre integrate	Asigurarea condițiilor necesare pentru organizarea centrelor integrate	MAI — DSU (prin IGSU), IGJR, IGPF, IGI, IGAV MT MApN	2 zile de la primirea solicitării	MApN execută transportul cu mijloacele disponibile, fără a afecta îndeplinirea misiunilor specifice, după epuizarea mijloacelor și resurselor celorlalte instituții cu responsabilități.
	II.3. Montarea logisticii în locațiile identificate	Asigurarea condițiilor de cazare temporară pentru străini și a condițiilor necesare desfășurării activităților de către autoritățile competente	MAI — DSU (prin IGSU), IGJR, IGPF, IGI	2 zile de la primirea solicitării	
III. Asigurarea resurselor materiale ce depășesc capacitatea	Asigurarea logisticii în locațiile identificate	Asigurarea unor resurse suplimentare în cazul în care necesarul depășește capacitatea operațională a celorlalte autorități competente implicate.	ANRSPS	2 zile după publicarea în Monitorul Oficial al României, Partea I, a hotărârii Guvernului de acordare a ajutoarelor umanitare	
C. Acțiuni în domeniul juridic					
I. Modificarea/ Actualizarea cadrului normativ de cooperare	I.1. Modificarea/ Actualizarea documentelor de cooperare bi(multi)laterală existente sau încheierea de noi astfel de documente	Crearea cadrului de cooperare interinstituțională	Toate instituțiile/autoritățile cu atribuții în cadrul grupului	90 de zile de la intrarea în vigoare a ordinului	

0	1	2	3	4	5
D. Acțiuni cu caracter operativ					
I. Intrarea pe teritoriu a străinilor	I.1. Controlul persoanelor care pătrund pe teritoriu prin punctele de trecere a frontierei	Asigurarea unui control eficient al intrării pe teritoriu a străinilor	MAI — IGPF	Permanent, pe întreaga perioadă a situației de criză	
	I.2. Înființarea unuia sau mai multor centre integrate pentru efectuarea activităților de control la trecerea frontierei de stat	Asigurarea unui control eficient al intrării pe teritoriu a străinilor	MAI — IGPF	În caz de nevoie, ca urmare a nevoilor identificate	
	I.3. Efectuarea controlului de frontieră la intrarea pe teritoriu a străinilor prin alte locuri decât punctele de trecere a frontierei, în condițiile prevăzute la art. 4 alin. (2) lit. b) din Regulamentul (CE) nr. 562/2006 al Parlamentului European și al Consiliului din 15 martie 2006 de instituire a unui Cod comunitar privind regimul de trecere a frontierelor de către persoane (Codul frontierelor Schengen)	— Asigurarea unui control eficient al intrării pe teritoriu a străinilor — Evitarea supraaglomerării punctelor de control al trecerii frontierei — Evitarea apariției unor stări tensionate care ar putea genera tulburarea ordinii publice în zona punctelor de control al trecerii frontierei	MAI — IGPF	În caz de nevoie, ca urmare a necesităților identificate	
	I.4. Aplicarea acordurilor/protocoalelor de readmisie încheiate de România cu statele vecine de pe teritoriul cărora pătrund imigranții	— Readmisia pe teritoriile statelor vecine a persoanelor care nu se află în nevoie de protecție internațională sau care nu au solicitat protecția statului român	MAI — IGPF		
II. Stabilirea stării de sănătate și a regimului juridic al străinilor	II.1. Verificarea stării de sănătate a străinilor și a apartenenței la categoria persoanelor vulnerabile	Identificarea persoanelor care suferă de afecțiuni, precum și a celor vulnerabile, menținerea stării de sănătate a persoanelor aflate în centrele integrate	MAI — IGI MS — DSP	Imediat după sosirea în centrele integrate și ori de câte ori este nevoie pe timpul șederii	
	II.2. Acordarea asistenței medicale de urgență	Intervenția în cazul alterării acute a stării de sănătate și transportul asistat al persoanelor aflate în centrele integrate	MAI — DSU (prin IGSU — SMURD) MS — DSP SAJ	Imediat după sosirea în centrele integrate și ori de câte ori este nevoie pe timpul șederii	
	II.3. Transferul persoanelor în nevoie de asistență medicală	Acordarea tratamentului de specialitate	MAI — DSU (prin IGSU și SMURD) MS — DSP SAJ	În cel mai scurt timp de la stabilirea diagnosticului și a deciziei de transfer	Transferul persoanelor în nevoie de asistență medicală de specialitate la

0	1	2	3	4	5
	de specialitate la unitățile spitalicești desemnate	persoanelor aflate în nevoie			unitățile spitalicești desemnate se poate realiza numai în limitele competențelor stabilite prin Ordinul ministrului sănătății publice și al ministrului administrației și internelor nr. 1.092/1.500/2006 privind stabilirea competențelor și atribuțiile echipajelor publice de intervenție de diferite niveluri în faza prespitalicească.
	II.4. Trierea străinilor din punctul de vedere al nevoii de protecție	Delimitarea categoriilor de străini aflați în nevoie de protecție sau care solicită protecția statului român de cei care nu se află în nevoie de protecție sau care nu solicită protecția statului român	MAI — IGI	Imediat după sosirea în centrele integrate	
	II.5. Verificarea preliminară și interviuarea imigranților ilegali sau a persoanelor aflate în nevoie de protecție internațională din partea statului român	Obținerea de informații relevante în domeniul securității publice și securității naționale	MAI — IGI, IGPF	În cel mai scurt timp după sosirea în centrele integrate	
	II.6. Evaluarea inițială a persoanelor prezumate ¹ a fi victime ale traficului de persoane, în vederea stabilirii nevoilor de asistență specializată (ANITP)	Referirea persoanelor prezumate a fi victime ale traficului de persoane către furnizorii de servicii specializate	MAI — ANITP, IGI	După sosirea în centrele integrate	
III. Acordarea accesului la procedura de azil în România	III.1. Realizarea de măsuri premergătoare înregistrării cererii de azil, în conformitate cu prevederile legale aplicabile	Accesul liber la procedura de azil în România prin manifestarea actului de voință	MAI — IGI	În cel mai scurt timp de la depunerea cererii	
	III.2. Transferul persoanelor care au solicitat o formă de protecție pe teritoriul României către centrele desemnate de cazare și proceduri pentru solicitanții de azil	Repartizarea echilibrată a solicitanților de azil	MAI — IGI, IGPR, IGJR MT	În cel mai scurt timp de la depunerea cererii și stabilirea centrului competent	

¹ Victima prezumată: persoana cu privire la care există suspiciunea rezonabilă că este o victimă a traficului de persoane, dar care nu a fost identificată oficial ca atare de către autoritățile relevante sau care a refuzat să fie identificată oficial sau legal.

0	1	2	3	4	5
	III.2. Transferul persoanelor care au solicitat o formă de protecție pe teritoriul României către centrele desemnate de cazare și proceduri pentru solicitanții de azil	Repartizarea echilibrată a solicitanților de azil	MAI — IGI, IGPR, IGJR MT	În cel mai scurt timp de la depunerea cererii și stabilirea centrului competent	
	III.3. Înregistrarea și procesarea cu celeritate a cererilor de azil	— Stabilirea potențialelor cazuri pentru care se poate aplica Regulamentul Dublin — Soluționarea cererilor de azil	MAI — IGI	În cel mai scurt timp de la depunerea cererii, în conformitate cu prevederile legale	
	III.4. Soluționarea cererilor de azil care fac obiectul procedurii Dublin	Transmiterea cererilor și transferul solicitanților care fac obiectul Regulamentului Dublin către statul membru responsabil	MAI — IGI	În cel mai scurt timp de la identificarea cazului, în conformitate cu termenele stabilite de Regulamentul Dublin	
IV. Disponerea măsurilor legale pentru persoanele care nu se află în nevoie de protecție internațională sau care nu au solicitat protecția statului român	IV.1. Analizarea situației imigranților care nu solicită protecție internațională	— Efectuarea verificărilor și înregistrarea în evidențele specifice	MAI — IGI, IGPF	În cel mai scurt timp după finalizarea etapei de triere	
	IV.2. Disponerea măsurilor de returnare de pe teritoriu împotriva imigranților cu ședere ilegală	— Returnarea imigranților ilegali de pe teritoriul național	MAI — IGI	Imediat după analizarea cazului	
	IV.3. Transferul imigranților împotriva cărora a fost dispusă măsura luării în custodie publică în vederea returnării	Luarea în custodie publică în vederea îndepărtării de pe teritoriul național	MAI — IGI, IGPR, IGJR	În cel mai scurt timp după disponerea măsurilor de îndepărtare de pe teritoriu și stabilirea centrului	
	IV.4. Punerea în executare a măsurilor de returnare dispuse	Părăsirea teritoriului României de către imigranții ilegali	MAI — IGI	În cel mai scurt timp după disponerea măsurilor de îndepărtare de pe teritoriu	Acțiune condiționată de existența documentelor de călătorie și a mijloacelor de transport către țările de origine sau de tranzit
	IV.5. Acordarea tolerării pe teritoriul României ca alternativă la măsura luării în custodie publică sau în cazul imigranților a căror obligație de returnare este suspendată	Reglementarea situației juridice a imigranților pentru care nu se dispune luarea în custodie publică sau care nu pot fi returnați de pe teritoriu	MAI — IGI	Imediat după analizarea cazului	

0	1	2	3	4	5
V. Asigurarea liniștii și ordinii în centrele integrate și zonele limitrofe acestora	V.1. Menținerea ordinii și siguranței publice în interiorul centrelor integrate	Asigurarea unui climat de ordine în interiorul centrelor integrate	MAI — IGJR, IGPF, IGI	Imediat după organizarea centrelor integrate și permanent pe toată durata funcționării acestora	
	V.2. Menținerea ordinii și siguranței publice în zonele limitrofe centrelor integrate, cu respectarea prevederilor Ordinului ministerului administrației și internelor nr. 60/2010 privind organizarea și executarea activităților de menținere a ordinii și siguranței publice, cu modificările și completările ulterioare	Menținerea unui climat de ordine în zonele limitrofe centrelor integrate	MAI — IGPR	Imediat după organizarea centrelor integrate și permanent pe toată durata funcționării acestora	
	V.3. Menținerea ordinii și siguranței publice în localitățile tranzitate de imigranți și asigurarea fluentei traficului rutier cu ocazia realizării transferului de imigranți la centrele integrate sau în alte locații	Menținerea unui climat de ordine în zonele tranzitate de imigranți sau cu ocazia transferului acestora către centre integrate sau alte locații	MAI — IGPR, IGJR	Pe timpul deplasării/transferării imigranților	
	V.4. Asigurarea și suplimentarea măsurilor de ordine publică în zona centrelor integrate în funcție de evoluția situației operative, amenințările și vulnerabilitățile identificate	Asigurarea unui climat de ordine în zonele limitrofe centrelor de cazare	MAI — IGJR, IGPR	Permanent, pe întreaga perioadă a situației de criză	
	V.5. Executarea de acțiuni, în sistem integrat, în vederea depistării persoanelor cu ședere ilegală	Asigurarea respectării regimului juridic al străinilor pe teritoriul României	MAI — IGI, IGPR, IGJR, IGPF	Permanent, pe întreaga perioadă a situației de criză	
E. Activități pe linie de resurse umane					
I. Asigurarea resurselor umane necesare	I.1. Dislocarea de personal în zona/zonile afectată/afectate de criză	Asigurarea cu personal a derulării activităților specifice în zona/zonile afectate de criză	MAI — IGPF, IGSU, IGI, IGPR, IGJR	În cel mai scurt timp de la declararea situației de criză	
	I.2. Constituirea echipelor operative și stabilirea sarcinilor corespunzătoare	Derularea în mod organizat a activităților specifice	MAI — IGPF, IGSU, IGI, IGPR, IGJR	Gradual, la sosirea personalului dislocat	

<p>Legendă: MAI — Ministerul Afacerilor Interne DSU — Departamentul pentru Situații de Urgență DAERI — Direcția Afaceri Europene și Relații Internaționale IGI — Inspectoratul General pentru Imigrări IGPR — Inspectoratul General al Poliției Române IGPF — Inspectoratul General al Poliției de Frontieră IGJR — Inspectoratul General al Jandarmeriei Române IGSU — Inspectoratul General pentru Situații de Urgență IGAv — Inspectoratul General al Aviației DIPI — Departamentul de Informații și Protecție Internă DIRP — Direcția Informare și Relații Publice ANITP — Agenția Națională Împotriva Traficului de Persoane SMURD — Serviciul mobil de urgență, reanimare și descarcerare MS — Ministerul Sănătății DSP — Direcția de Sănătate Publică SAJ — Serviciul de Ambulanță Județean MFP — Ministerul Finanțelor Publice SRI — Serviciul Român de Informații SIE — Serviciul de Informații Externe MApN — Ministerul Apărării Naționale</p>	<p>MT — Ministerul Transporturilor MMFPSPV — Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice MAE — Ministerul Afacerilor Externe Regulamentul Dublin — Regulamentul (UE) nr. 604/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 26 iunie 2013 de stabilire a criteriilor și mecanismelor de determinare a statului membru responsabil de examinarea unei cereri de protecție internațională prezentate în unul dintre statele membre de către un resortisant al unei țări terțe sau de către un apatrid (reformare), publicat în JOUE seria L, nr. 180/31 din 29.06.2013 Europol — Oficiul European de Poliție Frontex — Agenția Europeană pentru Gestionarea Cooperării Operative la Frontierele Externe ale statelor membre ale Uniunii Europene</p>
--	--

ACTE ALE CONSILIULUI SUPERIOR AL MAGISTRATURII

CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII
 PLENUL

HOTĂRÂRE

pentru modificarea Regulamentului privind concediile judecătorilor și procurorilor, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 325/2005

Având în vedere dispozițiile art. 38 alin. (1) din Legea nr. 317/2004 privind Consiliul Superior al Magistraturii, republicată, cu modificările ulterioare, și ale art. 106 lit. i) din Legea nr. 303/2004 privind statutul judecătorilor și procurorilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul prevederilor art. 133 alin. (5) din Constituția României, republicată, și ale art. 23 alin. (1) din Legea nr. 317/2004, republicată, cu modificările ulterioare,

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii hotărăște:

Art. I. — Regulamentul privind concediile judecătorilor și procurorilor, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 325/2005, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 815 din 8 septembrie 2005, cu modificările și completările ulterioare, se modifică după cum urmează:

1. **La articolul 7, alineatul (2) se modifică și va avea următorul cuprins:**

„(2) Compensarea în bani a concediului de odihnă este permisă numai în cazul situațiilor de eliberare din funcție a judecătorului ori procurorului, prevăzute în Legea nr. 303/2004 privind statutul judecătorilor și procurorilor, republicată, cu modificările ulterioare, sau al situațiilor de încetare a calității de membru al Consiliului Superior al Magistraturii ori a funcției de inspector judiciar, prevăzute în Legea nr. 317/2004 privind

Consiliul Superior al Magistraturii, republicată, cu modificările ulterioare. În situațiile prevăzute la art. 12 indemnizația aferentă concediului de odihnă neefectuat se suportă de instituția la care a funcționat judecătorul sau procurorul până la data eliberării din funcție.”

2. **La articolul 12, alineatul (2) se modifică și va avea următorul cuprins:**

„(2) Prevederile alin. (1) se aplică în mod corespunzător și în cazul judecătorilor și procurorilor promovați, delegați sau detașați la alte instanțe, parchete, la alte autorități sau instituții publice, precum și în cazul judecătorilor numiți în funcția de procuror sau al procurorilor numiți în funcția de judecător.”

Art. II. — Prezenta hotărâre se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Președintele Consiliului Superior al Magistraturii,
 judecător **Mircea Aron**

București, 20 decembrie 2016.
 Nr. 1.637.

ABONAMENTE LA PUBLICAȚIILE OFICIALE PE SUPORT FIZIC
— Prețuri pentru anul 2017 —

Nr. crt.	Denumirea publicației	Valoare (TVA 5% inclus) — lei		
		12 luni	3 luni	1 lună
1.	Monitorul Oficial, Partea I	1.310	360	131
2.	Monitorul Oficial, Partea I, limba maghiară	1.640		150
3.	Monitorul Oficial, Partea a II-a	2.460		220
4.	Monitorul Oficial, Partea a III-a	470		50
5.	Monitorul Oficial, Partea a IV-a	1.880		170
6.	Monitorul Oficial, Partea a VI-a	1.750		160
7.	Monitorul Oficial, Partea a VII-a	600		55
8.	Colecția Legislația României	500	130	
9.	Colecția Hotărâri ale Guvernului României	800		75

NOTĂ:

Monitorul Oficial, Partea I bis, se multiplică și se achiziționează pe bază de comandă.

ABONAMENTE LA PRODUSELE ÎN FORMAT ELECTRONIC
— Prețuri pentru anul 2017 —

Produs	Abonamentul FLEXIBIL (Monitorul Oficial, Partea I + alte 3 părți ale Monitorului Oficial, la alegere)									
	Lunar					Anual				
	Online/ Monopost	Rețea 5	Rețea 25	Rețea 100	Rețea 300	Online/ Monopost	Rețea 5	Rețea 25	Rețea 100	Rețea 300
AutenticMO	60	150	380	910	2.000	550	1.380	3.450	8.280	18.220
ExpertMO	100	250	630	1.510	3.320	1.000	2.500	6.250	15.000	33.000

Produs	Abonamentul COMPLET (Monitorul Oficial, Partea I + toate celelalte părți ale Monitorului Oficial)									
	Lunar					Anual				
	Online/ Monopost	Rețea 5	Rețea 25	Rețea 100	Rețea 300	Online/ Monopost	Rețea 5	Rețea 25	Rețea 100	Rețea 300
AutenticMO	70	180	450	1.080	2.380	650	1.630	4.080	9.790	21.540
ExpertMO	120	300	750	1.800	3.960	1.200	3.000	7.500	18.000	39.600

Colecția Monitorul Oficial în format electronic, oricare dintre părțile acestuia	70 lei/an
--	-----------

Prețurile sunt exprimate în lei și conțin TVA.

Mai multe informații puteți găsi pe site-ul www.expert-monitor.ro, unde puteți aplica online comanda.

EDITOR: GUVERNUL ROMÂNIEI



„Monitorul Oficial” R.A., Str. Parcului nr. 65, sectorul 1, București; C.I.F. RO427282,
IBAN: RO55RNCB0082006711100001 Banca Comercială Română — S.A. — Sucursala „Unirea” București
și IBAN: RO12TREZ7005069XXX000531 Direcția de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București
(alocat numai persoanelor juridice bugetare)
Tel. 021.318.51.29/150, fax 021.318.51.15, e-mail: marketing@ramo.ro, internet: www.monitoruloficial.ro
Adresa pentru publicitate: Centrul pentru relații cu publicul, București, șos. Panduri nr. 1,
bloc P33, parter, sectorul 5, tel. 021.401.00.70, fax 021.401.00.71 și 021.401.00.72
Tiparul: „Monitorul Oficial” R.A.

